

2016 兒童藝術教育雙年展：踏出去，就靠近一點

展期：2016/04/16~2016/08/31

在孩子藝術教育的路上，家長可以做什麼？

美術館致力於兒童藝術教育十餘年，在展場服務及教學實施的過程中，我們觀察到「家長」的態度與行為對於兒童藝術教育的關鍵性，家長的參與程度直接影響了孩童開發美感的過程。2016 年第四屆朱銘美術館兒童藝術教育雙年展希望能提倡家長與孩童「一起」進行藝術教育。「踏出去，就靠近一點」這個名稱，期待親子雙方突破原本的相處模式——家長能成為積極的陪伴者，孩子也能更自在地表達自我，並自己下決定，從相處模式的改變開始，日常生活也將充滿藝術教育的契機。

本屆雙年展邀請英國 V&A 童年博物館及日本雕刻森林美術館，結合國際知名博物館教育的專業，透過「對話式創作」、「引導式學習」及「遊戲式探索」一起探索這個主題，希望藉此促進親子間的對話與行動，讓家長成為孩子藝術教育的參與者。



朱銘美術館 以兒童雕塑營[哈囉！路]為主題展開



英國 V&A 童年博物館



日本雕刻森林美術館



於大安森林公園舉辦親子嘉年華·分享展覽理念



專家座談——英倫藝教進行式



創作工作坊——大手小手藝起來